6



从天津口岸运抵的首批46只美洲红鹮"体检"合格

全国多家动物园将现"一抹红"

日前,来自泰国的46只美洲红鹮在宁河顺利完成为期30天的隔离检疫,经宁河海关"体检" 合格并出具《入境货物检验检疫证明》后,这些美洲红鹮将分赴全国多家动物园与游客见面,这是 近5年来从天津口岸运抵的首批美洲红鹮。

据了解,目前,宁河海关负责天津所有进口活动物的隔离检疫工作,截至今年8月,宁河海关 共接检动物 102 批,其中包括进口观赏水生动物 96 批,15.9 万尾;进口种牛 3 批,13678 头;进口 马1批,73匹;进口海狗1批,33只;进口美洲红鹮1批,46只。



图片由宁河融媒提供

这批美洲红鹮搭乘飞机抵达 北京,经口岸海关检疫合格后,转 运至天津的隔离场,为确保红鹮抵 津即隔离,宁河海关提前制定隔离 检疫监管实施方案,指导企业做好 入场前消毒、隔离场防护,驻场人 员及饲料消毒防疫等工作,备齐相 应检疫物资。

为了让红鹮能够安然度过隔 离期,宁河海关严格按照检疫工作 要求对美洲红鹮进行了全面细致 的"体检",隔离检疫期间,海关工 作人员对美洲红鹮进行了消毒防

疫,并采集泄殖腔拭子样本,开展 禽流感、新城疫等病原检测,全方 位守护国门生物安全。

临床检查中,海关工作人员主 要检查鸟的精神状况,比如背毛是 不是耸立、眼睛是不是有不明分泌 物、饮食状况如何、行走步态是否 正常、粪便等情况是否正常。据宁 河海关动检二科张磊介绍,经过检 查,这些美洲红鹮都达到了合格

据了解,美洲红鹮是世界上颜 色最红的鸟类之一,也是世界珍稀

鸟类,在我国被列为国家二级保护 动物,这批美洲红鹮的引入将极大 丰富国内动物园的鸟类品种,让公 众有更多机会观赏到珍稀鸟类。

"在海关完成监管放行后,只 需再经过林业部门办理最终的运 输许可手续,这批红鹮便可以运往 海南、江苏和福建等多家动物园, 届时就可以和公众见面了。"天津 金色家园动物进出口贸易有限公 司经理岳振华说。

> 记者 张艳 李文博 通讯员 侯会芳 程奥冰

针对流量较大路口 动态优化信号配时 交通信号灯启动"开学模式"

中小学校、幼儿园开学后,道 路交通流量明显增长,公安交管部 门根据往年交通态势分析预测数 据,针对"开学交通流"影响较大的 路口,在执行既定信号控制预案的 基础上,根据实时通行数据、需求, 动态优化信号配时方案,保障道路 出行安全畅通。

开学后的早高峰时段,贯通和 平、河西、南开三区的卫津路,尤其 是南京路至八里台桥路段由北向南 方向车流,较开学前明显增长。针 对这个变化,公安交管部门在工作 日6时30分至9时,调整了卫津路 沿线六处路口的交通信号配时方 案,最大限度保障北向南顺畅通 行。同时,根据实际需求增加了卫 津路与天津大学交口、卫津路与电 台道交口处左转方向的绿灯时长。

这个调整,在交通信号周期不变的 基础上缓解了路段车辆通行压力, 有效提升了道路总体通行率。

位于意大利风情区附近的胜 利路周边,汇聚着多所中小学校, 如河北区实验小学、望海小学以及 昆纬路第一小学等。开学后,胜利 路方向车流明显增加。公安交管 部门通过开学前后对胜利路交通 情况调研分析,在工作日早高峰7 时至9时、晚高峰16时至19时,增 加胜利路与金纬路交口、胜利路与 碧海路交口东西方向的交通信号绿 灯时长,此举缓解了早、晚高峰道路 通行压力,保障道路通行顺畅。

南开小学、二十五中学等学校 周边的白堤路沿线,开学后的交通 流量比暑假明显增长,特别是通往 "美食街"的白堤路与西湖道交口,

在早晚高峰时段易发交通缓行。 对此,公安交管部门精细化调整该 路口的全天交通信号配时,在早高 峰6时30分至9时30分、晚高峰16 时至19时,将该路口的最大交通 信号周期增至150秒,同时增加白 堤路方向的绿灯时长,满足接送学 生高峰期的通行需求,平峰时段交 通信号周期则为135秒,保证各个 方向车流顺畅通过。

据介绍,公安交管部门将持续 通过道路巡查与视频巡查、大数据 监测相结合的方式,实时掌握道路 交通状态,综合吸纳各方经验及建 议,动态优化调整交通信号配时方 案,让交通信号更加精细化、人性 化,着力营造安全畅通的道路通行 记者 徐燕

通讯员 焦轩 刘媛

市水务局发布通知 加强地下水管理和保护

昨日,天津市水务局官网发布《市水务局关 于进一步加强地下水管理的通知》(以下简称 《通知》)。该《通知》的发布为了贯彻落实《地下 水管理条例》,加强地下水管理和保护,保障地 下水可持续利用。《通知》主要包括加强地下水 相关备案工作、加强取用水管理、强化监测计量 等三方面内容。

在加强地下水相关备案工作方面,《通知》要 求,为保障矿井等地下工程施工安全和生产安全 必须进行临时应急取(排)水的,不需要申请取水 许可。在加强取用水管理方面,《通知》明确,应急 备用水源取水工程按照应急预案,由区水行政主 管部门组织应急启用,不得擅自将应急备用水源 转为常态化取水。在强化监测计量方面,《通知》 要求,取用地下水的单位和个人,应当按照水资源 税改革试点有关要求依法缴纳水资源税。

记者 穆德旺

天津货运航空 累计开通108条航线

日前,随着HT3806航班平稳降落在深圳宝 安国际机场,天津货运航空有限公司也迎来安全 运行7周年的标志性时刻。7年来,这家由天津市 政府与海航航空集团合资组建的本市唯一的本土 货运航空公司,累计开通定期航线及临时包机航 线108条,运输货物总量近30万吨。

2018年9月10日,肩负着服务"一带一路" "京津冀协同发展"和建设天津"中国国际航空 物流中心"重要使命的天津货运航空顺利启航, 从天津首航飞往深圳。此后,天津货运航空陆 续开通至"北上广深"四大一线城市的航线,通 过在郑州加大运力投入站稳脚跟。同时积极投 身西部陆海新通道建设,将业务拓展至重庆、贵 阳等西南地区航空物流枢纽城市,助力重庆打 造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放 综合枢纽。

记者 苗娜



